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開会 午前１０時００分 

    ◎開会宣告 

〇議  長 ただいまより、本日をもって招集されました平成１６年第１回滝川市議会臨時会を開

会いたします。 

 ただいまの出席議員数は２０名であります。 

 欠席の申し出は、堀田議員、本間議員であります。 

 

    ◎開議宣告 

〇議    長  これより本日の会議を開きます。 

 

    ◎日程第１ 会議録署名議員指名 

〇議  長 日程第１、会議録署名議員指名を行います。 

 会議録署名議員は、議長において窪之内議員、東議員を指名いたします。 

 

    ◎日程第２ 会期決定 

〇議  長 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日の１日間といたしたいと思います。これに異議あ

りませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇議  長 異議なしと認めます。 

 よって、会期は１日間と決定いたしました。 

 

    ◎日程第３ 議案第１号 平成１５年度滝川市一般会計補正予算（第９号） 

〇議  長 日程第３、議案第１号 平成１５年度滝川市一般会計補正予算（第９号）を議題とい

たします。 

 提案理由の説明を求めます。助役。 

〇助 役 ただいま上程されました議案第１号 平成１５年度滝川市一般会計補正予算（第９号）

についてご説明申し上げます。 

 今回は、中空知地域合併協議会設立に伴い、これに係る負担金を補正したいとする内容でござい

ます。昨年１２月２６日、第６回の臨時会におきまして、４市２町によります中空知地域合併協議

会を本年の１月１日付で設立することについてご決定をいただきました。その後、ご案内のとおり

１月２０日、第１回の法定協議会が開催されたところでありますが、協議会が行います事業費並び

に運営等に係る経費の滝川市の負担分について補正計上したいとするものであります。 

 第１項で、歳入歳出それぞれ２５９万６，０００円を追加し、予算の総額を２２５億５，５２０

万４，０００円とするものであります。 

 第２項、歳入歳出の補正は、第１表によるところでございます。 
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 ２ページ、３ページは、第１表、歳入歳出予算補正でございます。 

 歳入歳出予算事項別明細書に基づき、説明させていただきますので、最初に歳出の８、９ページ

をお開きいただきたいと思います。２款１項１目一般管理費２５９万６，０００円でございますが、

中空知地域合併協議会の経費、合併協議会の運営に要する経費、新市建設計画策定等に要する経費、

広報等に要する経費及び事務局経費、総額は１，３２７万６，０００円でありますが、原則６市町

の均等負担といたしまして、全世帯に配布する広報紙等の発行経費等、使途により負担すべき割合

が明確な経費はその割合によることとして算出をされました２５９万６，０００円を補正し、補正

後２２５億５，５２０万４，０００円としたいとするものであります。 

 次に、歳入、６、７ページでありますが、１８款１項１目繰越金２５９万６，０００円でござい

ます。財源として繰越金をもって充てたいとするものでありますが、法定協議会設置にあわせまし

て市町村合併支援プラン等に基づく合併重点地域に指定されておりますことから、今後地域政策補

助金によります財政支援等が予定されておりますので、具体的に確定した時点で整理することとな

りますことを申し添えまして、議案第１号の説明とさせていただきます。よろしくご審議いただき

たいと思います。 

〇議  長 説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。質疑ございますか。 

（なしの声あり） 

〇議  長 質疑なしと認めます。 

 これにて質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。討論ございますか。 

（なしの声あり） 

〇議  長 討論なしと認めます。 

 これにて討論を終結いたします。 

 これより議案第１号を採決いたします。 

 本案を可決することに異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇議  長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第１号は可決されました。 

 

        ◎日程第４ 議案第２号 中空知地域合併調査特別委員会の設置について 

          選任第１号 中空知地域合併調査特別委員会の委員並びに委員長及び副委員

                長の選任について 

〇議    長  日程第４、議案第２号 中空知地域合併調査特別委員会の設置について、選任第１号

 中空知地域合併調査特別委員会の委員並びに委員長及び副委員長の選任についての２件を一括議

題といたします。 

 お諮りいたします。本件については、議会運営委員会の方々の提案にかかわるものですので、説



- 5 - 

 

明、質疑、討論を省略して、直ちに一括採決いたしたいと思います。これに異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇議    長  異議なしと認めます。 

 よって、説明、質疑、討論を省略して、一括採決いたします。 

 本件をいずれも可決することに異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇議    長  異議なしと認めます。 

 よって、議案第２号及び選任第１号の２件はいずれも可決されました。 

 

    ◎閉会宣告 

〇議  長 本臨時会に提案されました議案の審議はすべて終了いたしました。 

 これにて平成１６年第１回滝川市議会臨時会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

閉会 午前１０時０７分 
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上記会議のてん末は誤りがないので、ここに署名する。 
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